

روزنامہ

ALFAZL

The Daily

قیمت ۵۳/۸ جلد ۱۸/۸
شہادت ۱۳۰۴ھ
۱۷ ذیقعدہ ۱۳۰۳ھ
۱۵ اپریل ۱۹۸۳ء
نمبر ۸۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

دوہ ۲۰ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

شروع رات نیند نہیں آئی۔ اس وقت طبیعت و فضلہ تھکے اچھی ہے الحمد للہ

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاملہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

اعلانے کلمہ اسلام کی غرض سے

مکرم مولوی نصیر الدین احمد صاحب
۲۰ اپریل کو روانہ ہو رہے ہیں

دوہ ۲۰ اپریل۔ مکرم مولوی نصیر الدین احمد صاحب ایم۔ اے اعلانے کلمہ اسلام کی غرض سے بیرون پاکستان تشریف لے جانے کے لئے مورخہ ۲۰ اپریل کو ۳ بجے سپر بڈی ریل کار لاہور روانہ ہو رہے ہیں

اسباب جماعت زیادہ سے زیادہ تعداد میں ریوے اسٹیشن پہنچ کر اپنے مجاہد بھائی کو دلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کریں (دکالت شریف)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہر مسلمان مومن کی یہی غرض ہونی چاہیے کہ ہر کام میں اس کے خدا ہی مد نظر ہو۔

اگر ہر کام میں خدا ملحوظ ہو تو سب کا روبرو عبادت ہو جاتا ہے

”غرض اولاد کے واسطے صرف بیخوابی نہیں ہو کہ وہ دین کی خادم ہو۔ اسی طرح بیوی کے ساتھ اس سے کثرت سے اولاد پیدا ہو اور وہ اولاد دین کی سچی خدمت گزار ہو اور نیز جذبات نفس سے محفوظ رہے۔ اس کے سوا جس قدر نیکیاں ہیں وہ خراب ہیں۔ رحم اور تقویٰ مد نظر ہو تو بعض باتیں جائز ہو جاتی ہیں۔ اس وقت میں گناہ بھی چھوٹتا ہے اور عبادت بھی بڑھتی ہے اور نیکوئی بڑھتی ہے۔ اگر گنہگار بنائے گا خیال ہے اور اس نیت سے تم و تم رکھتا ہے تو پھر گناہ ہے۔ اس قسم کے قصور اور کسر ہوتی ہیں جن سے ایمان تاریکی میں رہتا ہے لیکن جب ہر حرکت و کون خدا ہی کے لئے ہو جاوے تو ایمان روشن ہو جاتا ہے۔ اور یہی غرض ہر مسلمان مومن کی ہونی چاہیے کہ ہر کام میں اس کے خدا ہی مد نظر ہو۔ کھانے پینے عمارت بنانے دوست دشمن کے معاملات غرض ہر کام میں خدا تعالیٰ ملحوظ ہو تو سب کا روبرو عبادت ہو جاتا ہے۔ لیکن جب مقصود متفرق ہوں پھر وہ نہ ٹک کہلاتا ہے۔ مگر مومن دیکھے کہ خدا تعالیٰ کی طرف نظر ہے یا اور قصد ہے۔ اگر نظر اور طرف ہے تو سمجھے کہ دور ہو گیا ہے۔ حید نزدیک است و دور انداختہ۔ بات مختصر ہوتی ہے مگر اپنی بد قسمتی سے لمبی بن کر محروم ہو جاتا ہے“ (ملفوظات جلد ششم ص ۲۸۲)

یہ غریب کی امداد کا حاصل وقت ہے

جماعت کے مخیر دوست حصہ لیکر ثواب کمائیں

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ناظر حضرت درویشاں

اس وقت بھولوں کے نتائج نکلی رہے ہیں اور غریب طلبہ کو نئی کتب کی خریداری اور اداریہ کاموں میں داخلہ کی قسم وغیرہ کے لئے معینی ضرورت ہوتی ہے جس کے جہت نہ ہونے پر خطرہ ہوتا ہے کہ وہ تعلیم سے محروم ہو جائیں گے۔ سلسلہ عالیہ احمدیہ کی گزشتہ تاریخ بتاتی ہے کہ بعض غریب طلبہ جو از خود تعلیمی اخراجات برداشت کرنے کی تہنیت نہ رکھتے تھے۔ وہ سسڈی بروقت امداد کے ذریعہ تعلیم پاکر جماعت کے نایاب مفید اور کارآمد وجود بن گئے۔ پس ان دنوں جماعت بندی کا وقت ہے میں جماعت کے مخلص اور مخیر دوستوں کو تحریک کرنا ہوں کہ وہ آگے بڑھ کر اس نیک کام میں حصہ لیں۔ اور جماعت کے غریب اور بونہار بچوں کی تعلیمی ترقی میں ہاتھ بٹائیں۔ نظارت خدمت و رشک کی طرف سے جو ان طلبہ کی امداد کی جاتی ہے جو بونہار ہوتے ہیں۔ اور ان کے تعلق انسر دریں گاہ اور جماعت کے صدر کی رپورٹ بھی تسلی بخش ہوتی ہے۔ نیز ان کی صحت اور اخلاقی حالت بھی اچھی ہوتی ہے۔ پس جماعت کے ذی ثروت دوست آگے آئیں اور اس کا بخیر بن حصہ لیکر جماعت کے بونہار بچوں کی خدمت کا ثواب کمائیں۔

فخرناہم اللہ احسن الخیرات

خدا ملاحظہ کی گیا رہیں مرکزی تبلیغی کلاس شروع ہو گئی

کلاس کا افتتاح مخیر صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے فرمایا
دوہ ۲۰ اپریل۔ تمام احمدیہ کی ایک رومی سائنس مرکزی کلاس کل پہاں بعد نماز عصر تعلیم الاسلام فی کول کے ”بشیر ہال“ میں شروع ہوئی۔ اس کلاس میں مختصر فی پاکستان کے طول و عرض میں پھیلا ہوتی جو مسیح ام احمدیہ کے نامیہ اولیٰ کین شرکت کر رہے ہیں۔ یہ پندرہ روزہ تبلیغی کلاس ۱۸ اپریل تک جاری رہے گی۔
کلاس کا افتتاح کل پہاں ۵ بجے مخیر صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے جس خدا ملاحظہ فرمایا۔
دبائی۔ بھیس میں

سیاسی سطح کو فرقہ وارانہ عصبیت سے پاک رکھا جائے

ہفت روزہ "دعوت" لاہور جرنل شایع
ڈیپارٹمنٹ کی سربراہی میں ایک اخباری ادارے اپنی اشتاعت کو بڑھانے میں رقم خرچ کر رہا ہے۔

صوبائی اور مرکزی اسمبلیوں کے اقتدار اور علاقے کی ترقی اور عوام کی قیادت میں ملک کی سرکار میں ان اسمبلیوں کا قیام اور انکی نشستوں کا تعین ملک کی اصولی اور سیاسی اساس پر قائم ہے۔ اور خدا کا فضل ہے کہ ہمارے ملک کی سیاسی سطح ابھی تک فرقہ وارانہ عصبیت کے زہریلے جراثیم سے پوری طرح محفوظ ہے۔ مختلف مکتبہ فکر اور اختلاف نظریات کے باب میں ایک علیحدہ ادارہ اسلامی مشاورتی کونسل کے نام سے قائم ہے جو ایوان اقتدار اور ارکان اسمبلی کے مختلف ذہنی تجربات میں پوری راہنمائی کر سکتا ہے۔ حکومتوں اور دستاروں، اسمبلیوں اور نشستوں کو فرقہ وارانہ بنیادوں پر چھوڑ کر نہایت تیار کن انتظامی اور خطا کا نتائج کا موجب ہے۔ نہایت ہی سہے کہ کچھ لوگ ملک کے موجودہ حالات اور بین الاقوامی تقاضوں کو یکسر نظر انداز کر کے فرقہ وارانہ عصبیت کے بڑی طرح شکار ہیں۔ روزنامہ کوہستان کی مندرجہ ذیل خبر سے ملک و ملت کے غیر خواہ بہت مول خاطر اور ذخیرہ ہیں۔

"ادارہ تحفظ حقوق شیعہ کے سیکرٹری جناب مظفر علی شمس نے کہا ہے کہ اگر حکومت شیعہ فرقہ کو خوش دیکھنا چاہتی ہے تو وہ صوبائی اور مرکزی اسمبلیوں میں شیعہ نمائندوں کو شامل کرے۔"
"کوہستان" ۴ مارچ ۶۲ء صفحہ ۱۲
ہم شیعہ حضرات کی اس خوشی کو سمجھنے سے قاصر ہیں جو ملک کی سیاسی اور انتظامی سطح کو بین فرقہ وارانہ امتیازات سے آلودہ کر دے۔ ہم حکومت اور پریس برائے کو بھی اس طرف متوجہ کر رہے ہیں کہ اس قسم کے بیانات اور... اور اس قسم کی خبروں کی اشاعت نہایت ہی خطرناک انتظام کا موجب ہو سکتی ہے۔ رب العزت فرقہ وارانہ عصبیت کے سیاہ پتوں سے ملک کی سطح کو پوری طرح محفوظ رکھے۔

ما علینا الا البلاغ
(دعوت ۲۴ ص ۲)

جہاں تک اصول کا تعلق ہے ہم پاکستان کی سالمیت کے نقطہ نظر سے اس کی تائید کرتے ہیں بلکہ ہم نے باہر اس طرف توجہ دلائی ہے کہ ملک میں مذہب کے نام پر قطعاً کوئی سیاسی پارٹی نہیں ہونی چاہیے۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ سیاسی پارٹیوں کو مذہب سے کوئی تعلق نہیں ہونا چاہیے بلکہ اس کا مطلب یہ ہے کہ نہ صرف اس لئے کہ پاکستان میں اسلام کے بہت سے فرقے ہیں بلکہ اس لئے بھی یہاں اسلام کے متعلق مختلف تصورات کے لوگ بستے ہیں اس لئے بعض لوگوں کا اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بنا کر اقتدار پر قبضہ کرنے کی کوشش دوسروں کو کسی طرح گوارا نہیں ہو سکتی اگر ایسی سیاسی پارٹیاں بنائے گی اجازت نہ دی تو اس کا نتیجہ یہی ہو سکتا ہے کہ مختلف مکتبہ فکر اور ممالک کے لوگ اپنی اپنی جگہ اپنے سیاسی پارٹیاں بنائیں گے اور جدوجہد کا مرکز پاکستان کی پہوئی سے مراد اپنی اپنی پارٹی کے مفاد میں محدود ہو جائے گا۔

اگر ممالک کے لوگ اپنی اپنی جگہ نہایت ہی ترقی کے لئے کوشش شروع کر دیں تو لازماً ملک و قوم کو نقصان پہنچے گا۔ اس لئے بہتر یہی ہے جیسا کہ دعوت کے لوگ میں کہا گیا ہے کہ سیاسی سطح کو فرقہ وارانہ عصبیت سے پاک رکھا جائے۔ ایسی عصبیت صوبائی عصبیت سے بھی بڑھتی ہے۔ کیونکہ شاہد بھائی عصبیت کو تو کس نظام میں لایا جا سکتا ہے مگر مختلف سالک اور ذہنی فرقوں اور تصورات کی کوئی متوازن صورت پیدا نہیں ہو سکتی اور اگر اسمبلیوں میں مذہبی فرقوں کی بنا پر نمائندگی ہوئی تو یہ تو یہی ادارہ فرقہ وارانہ امتیازات کی آماجگاہ بن کر رہ جائے گا اور توہمی ترقی کے تمام کام پس پشت جا پڑیں گے۔ تاہم ہمیں صاف صاف یہ جتنا دیکھا جا چکا ہے کہ شیعوں کے یہ مطالبات کوئی پیدا نہیں ہو سکتے بلکہ اس کی وجہ یہ ہے کہ مسلمانوں کی بعض ایسی جماعتیں ہیں جو یہاں اپنے اپنے فرقہ وارانہ عقائد کے مطابق اسلامی حکومت قائم کرنے کے ارادے سے مختلف طریقوں سے ظاہر کرتے رہتے ہیں۔ ظاہر ہے کہ اگر دوسری طرف یہ کوشش برابر جاری رہی تو شیعوں کے مطالبات بھی زیادہ تقویت پکڑتے جائیں گے۔ ملک کی سیاسی سطح فرقہ وارانہ عصبیت سے اس وقت تک پاک رہ سکتی ہے جب شیعوں کے علاوہ دوسرے فرقے بھی اپنی اپنی فرقہ وارانہ عصبیت

کو سیاست میں نہ گھسنے دیں۔ صرف ایک فرقہ کو اس قسم کا مشورہ دینے سے کام نہیں چل سکتا۔
بین و ہم مترشح ہی سے اسلام کے نام پر تمام قسم کی سیاسی پارٹیاں بازی کے خلاف ہیں یہ نہیں ہو سکتا کہ صرف ایک یا دو فرقوں کو توجہ دیا جائے اور باقی فرقے ان کا منہ دیکھتے رہیں۔ یہاں صحیح تو یہ ہے کہ ہر فرقہ کے لئے ضروری ہے کہ حکومت اور اسمبلیوں کو فرقہ وارانہ سے بالا ہو کر اسلامی سیکولرزم کے اصول پر چلائی جائیں۔

حقیقت یہ ہے کہ ایک اسلامی حکومت کا اولین اصول لا اکرہ فی الدین ہونا لازمی ہے ورنہ ملکی سیاست مختلف عقائد کا باطن بن سکتی ہے جس کے بد نتائج ظاہر ہیں۔ ہم نے اپنے کسی گزشتہ ادارہ میں کہا ہے کہ جہاں تک تعلیمی یعنی نصاب کا تعلق ہے حکومت کی طرف سے اپنی درس گاہوں میں جو ذہنی نصاب پڑھا یا جائے وہ ایسا ہونا چاہیے جو ہر فرقہ وارانہ اسلام کے لئے قابل قبول ہو اور اس میں کوئی ایسی بات نہیں ہونی چاہیے جو کسی فرقہ کے عقائد کے خلاف پڑتی ہو۔ ایسا نصاب تیار کرنا جو تمام فرقوں کو قبول ہو کچھ بھی مشکل نہیں ہے۔ اسلام کے تمام فرقے بنیادی اصولوں میں متفق ہیں صرف

فروری مسائل میں اختلاف ہوتا ہے۔ نصاب تیار کرنے میں اس بات کو مدنظر رکھنا چاہیے کہ اگر اس میں کوئی ایسی بات داخل ہو جائے جس پر کسی فرقہ کو اختلاف ہو تو ایسی بات کو نصاب سے نکال دیا جائے۔
یہ سرکاری سکولوں اور کالجوں کے نصاب کے تعلق میں ہے تاہم اگر کوئی فرقہ اپنی خاص فقہ اور عقائد کے متعلق تعلیم دینی ضروری سمجھے تو وہ اپنا الگ انتظام کر سکتے ہیں ایسی تعلیم گھر پر دی جا سکتی ہے یا علیحدہ سکول اور کالج سکول کر دی جا سکتی ہے۔ بہر حال سرکاری سکولوں اور کالجوں کی فضا متنازعہ عقائد سے بالکل صاف ہونی چاہیے۔

ہر صاحب استطاعت

احمدی کافرین ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ غیر از مجتہد احباب کو پڑھنے کے لئے دے۔
(بمبغ)



جب روال تنویر کا خامہ ہوا

پارہ پارہ کفر کا جامہ ہوا

دوش ہے امر و نہ ہے فردا بھی ہے

بزم تنہائی میں ہر گناہ ہوا

انسوؤں کی داستاں جب ضبط کی

قطرہ خون زیب سر نامہ ہوا

چار گز کپڑے کی قسمت دیکھنا

شیخ صاحب کا جو جامہ ہوا

کیا ہے اک جہل مرگب کے سوا

اپنے منہ جو آپ علامہ ہوا

خانانہ مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

سالانہ کانفرنس کا انعقاد۔ سپاک تقاریر خاص تقاریر میں شرکت لٹریچر کی وسیع شہادت

مرتبہ محکم مولوی عبدالحی صاحب توسط وکالت جمشید ریوہ

احمدیہ کی سچی شہادت ہے۔

شمالی خانانہ

اس علاقہ کے اخبارات میں بھی مولانا صاحب نے بہت سے مضمون لکھے ہیں۔ وہ تحریر کرتے ہیں۔

تھامز۔ خانکار نے عرصہ زیر پرورش میں گھانا کا کالج۔ گورنمنٹ سینڈوی کول اور ٹینگ کالج میں تقریباً دس تقریریں اسلام کے متعلق کیں۔ تقریر کے بعد سوالات کے جواب دیتے گئے۔

موسمی تعطیلات کے بعد جب سول کالج گئے۔ تو خانکار نے سینڈوی کول کے نئے طلبہ اور طالبات کو اسلام سے روشناس کرانے کے لئے اس موضوع پر تقریر کی کہ یہ غلط ہے کہ اسلام صرف پس ماندہ اقوام اور انسانوں کے لئے ہے اور جہاں تک ممکن آج اگر پس ماندہ میں تو یہ اسلام کی تعلیم پر عمل نہ کرنے کی وجہ سے ہے۔ خانکار نے انہیں نصیحت کی کہ وہ اسلام کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ اور اس کی تعلیم پر عمل پیرا ہوں۔

مطلبہ اور طالبات کے علاوہ گھانا کالج میں خانکار نے اساتذہ کی موجودگی میں جن میں عیسائی بھی تھے۔ ایک اور تقریر کی۔ تقریر کے بعد عیسائی طلبہ کی طرف سے کئی سوالات کیے گئے۔ جو صحوات کے بارہ میں تھے۔ اور خانکار نے قرآن مجید اور

بائبل سے ثابت کیا کہ تمام انبیاء کو معجزات دیئے گئے۔ لیکن کوئی ایسا معجزہ کسی نبی کو نہیں دیا جاتا جو قانون الہی کے خلاف ہو۔ اگر حضرت عیسیٰ علیہ السلام سے ایسے ہی معجزات ظہور میں آئے تھے جیسا کہ کہا جاتا ہے تو ان کے حواریوں کی تعداد ۱۲ نہ ہوتی بلکہ تمام بنی اسرائیل ان پر ایمان لے آتے۔ معجزہ کا مقصد تکریم نفس ہے۔ اور یہ معجزہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے کامل طور پر ظہور میں آیا۔ کہ عرب کی گالیٹ گئی اور دفعتی انسان اور پھر خدا انسان بن گئے۔

ملاقاتیں۔ عرصہ زیر پرورش میں کئی غیر احمدی اور عیسائی اصحاب سے گفتگو کا موقع ملا۔ فوج کے ایک نام صاحب سے گفتگو ہوئی اور انہیں اخبارات کی تصدیق کے بارے میں دیکھنے۔ گھانا کا ایک طالب علم جو جامعہ الزہرہ سے تعطیلات میں آیا تھا۔ اس سے نہ ہی گفتگو ہوئی۔ ایک پادری صاحب کی خدمت میں لٹریچر پیش کیا گیا۔

وہ کچھ لکھنے سے پہلے گفتگو ہوئی۔ اور بعض کتابوں کو انہیں دکھائیں۔

۱۵
تقاریر کی ایک تبلیغی جلسہ مسلسل چوتھارہ۔ چنانچہ ہر فرد کو سوالات دریافت کرنے کی اجازت ہے ان جلسوں کے علاوہ کما کما کے گرد و نواح میں مجلس خدام الاحقر کے زیر اہتمام سات جلسے منعقد کئے گئے۔ سلسلہ کے اختتام و رسائل اقمیہ کئے گئے۔ اور تبلیغ افراد کو مطالعہ کے لئے کتاب دی گئیں۔

مباحثہ۔ ماہ دسمبر میں ایک پادری صاحب سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی اہمیت اور کفارہ کیسے ہو چکی جس کا فیصلہ تاملے بہت اچھا آئی۔ اس موضوع پر اخبار گائیڈس کی دو صفحہ کا بیان بلکہ میں تعلیم کی گئیں۔

موسمیات میں جو تبلیغ کا ہر مقام ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک نیا احمدی لٹریچر کول تھامز کی ایک جگہ کے منتظر کا عطیہ کیا۔ اب یہ کول لوکل کونسل کی کمانڈ میں کام کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ اسکووری ایسوسی۔ ڈیو، جموای، انڈا سو وغیرہ مقامات کا دورہ کیا گیا۔ ڈیو، جموای، سیلاب سے احمدی مسجد کو نقصان پہنچا تھا۔ اس سلسلہ میں کما کما کے اصحاب سے امدادی رقم جمعوانی گئی۔

تعلیم۔ عرصہ زیر پرورش میں تبلیغی کلاس کا دو سالہ تعلیمی کورس ختم کرایا گیا۔ اور مندرجہ ذیل مسائل کھلائے گئے۔ خدا کے فضل سے طلبہ کا ایجاب ہوئے۔ جن کو کئی ضرورت کو پورا کرنے کے لئے مختلف مقامات پر تعینات کیا جائے گا۔ اہل اجرتہ کا کورس مقرر کر کے ان کو پڑھایا گیا۔ اسلئے سالانہ پیمانہ نے اپنے اسباق کا اچھا نظارہ دیا۔ اور انہما جمل کی ریکارڈنگ سکول کے طلبہ کو دینیات کے کورس کے نوٹ لکھوائے گئے۔

احمدی سینڈوی کول کی کھیلوں میں بھی خانکار نے حصہ لیا۔ اسلئے خدا تعالیٰ کے فضل سے تقاریر سکول لے گیا۔ یہ جیتنے اور ان کے علاوہ دو گولڈ میڈلز اور پریزینٹ کی جیتا۔ احمدی شبہاں طلبہ بھی قائم کی گئی۔ تاکہ یہ ہمہ جہت مختلف مقامات پر کھیلنے کے لئے جلتے تو اس کے ساتھ

سے ایک بجے تک اور ۲ سے ۵ بجے تک پورے دن روزانہ دو دو اجلاس منعقد ہوئے۔ اس میں خانکار کے علاوہ مولوی سید محمد ہاشم صاحب بخاری اور لوکل مبلغین نے تقاریر کیں۔ تمام حاضرین جن کی تعداد ۳۰۰ سے ۴۰۰ تک رہی۔ یہ دن تمام تقاریروں کی پوری قیود سے سنتے رہے۔ چیف اور دیگر اکابرین بھی اجلاس میں شریک ہوئے رہے۔ چیف کی درخواست پر خانکار نے میت کے بارہ میں دل کی راجح بات برویات کی خرابیاں واضح کیں۔ اور اسلامی تعلیم کو پیش کیا جس کا ان سب پر بہت اچھا اثر ہوا۔

چیف نے جماعت کی بہانہ ڈالی کی۔ اور جب خانکار نے جماعت کے سامنے چندہ کی عالم تحریک کی۔ تو سب سے پہلے چیف نے دس لکھ دیتے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ۲۲۵ پونڈ جمع ہوا۔ یہ ان ماہانہ اور دوسرے چندوں کے علاوہ ہے جو اجاب عام طور پر ادا کرتے رہتے ہیں۔

خانکار نے اصحاب میں یہ بھی تحریک کی کہ وہ چیف اور اس کے اکابر کے اسلام قبول کرنے کی ذمہ داری لے لیں۔ خانکار نے خود کئی گروہ بھیج دیے۔ ہاری داری میں تنظیم پر غور کر رہے ہیں۔ ہاری داری تک خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت کئی گمان کی تعداد ۱۲ ہوئی تھی۔ مسجد کے لئے زمین لے لی گئی ہے۔ ایک مبلغ کو مستقل طور پر دیوان مقرر کر دیا گیا ہے جو نو سکول کو تعلیم دیتا ہے۔ کما کما میں ہڈس۔ سالانہ کانفرنس سے دس آکر خانکار نے ریجنل کمیٹی کا اجلاس طلب کر کے کما کما میں ہڈس کی تقریر کا مسئلہ ان کے سامنے رکھا۔ اس سلسلہ میں مختلف مقامات کا دورہ کیا۔ اور فیصلہ تاملے ایک متحول رقم جمع ہو گئی۔ جس سے تعمیر کا کام جاری کر گیا۔ اس وقت تک خدا تعالیٰ کے فضل سے مشن ہڈس کی پہلی منزل کی چستیں پوری ہیں۔ اس عمارت پر مزید ایک پونڈ خرچ کا انداز ہے۔ جب یہ عمارت مکمل ہو جائے گی۔ تو یہ خانکار کا چھٹا پرامن ہڈس ہوگا۔

سپاک تقاریر اور تعلیم لٹریچر بہ

عرصہ زیر پرورش میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے مبلغین اسلام حتی الوسع تبلیغ اسلام اور تعلیم و تربیت میں مصروف رہے۔ مبلغین کی مساعی کی مقصد ریورٹ پیش خدمت ہے۔ اور دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری سفیر مساعی کو قبول فرمائے۔ اور صلہ سالانہ کو اسلام کے ذریعے منور کردے۔ امین خانانہ میں تبلیغ کے علاوہ بین پاکستانی ریجنل مبلغین اور ایک افریقی ریجنل مبلغ ہیں۔ ذیل میں ریجنل مبلغین کی مساعی کی ریورٹ مختصراً عرض ہے۔

اشٹائی ریجن

اس ریجن کے انچارج محکم مولوی عبدالملک خان صاحب وہ تحریر فرماتے ہیں۔ سالانہ کانفرنس۔ خدا تعالیٰ کے فضل و رحم کے ساتھ اسلئے جماعت احمدیہ اشٹائی ریجن کی سالانہ کانفرنس ۲۱ تا ۲۵ نومبر بہانہ اہتمام کے ساتھ "اکرازم" کے مقام پر منعقد کی گئی۔ خانکار نے اس سلسلہ میں متعدد بار دورہ کیا۔ اور وہاں کے چیف سے ملاقات کی۔ جماعتوں کو شرکت کی دعوت دی گئی۔ خانکار نے ایسے اشٹان سے کئی ایک خصوصی کنیشن اجاب کی اور وقت کے لئے حال کی۔ اور پارٹی میں بوگیں لگا کر ان کے ساتھ گئے۔ کا تنظیم کی۔ چھٹی دعا کے بعد ۲۱ نومبر کو ۲ بجے دوپہر اصحاب کما کما سے روانہ ہو کر شام کے ۶ بجے منزل مقصود پر پہنچے۔ اور جوں کی صورت میں شہر میں داخل ہوئے۔

۸ بجے شبہاں کمیٹی کے وسیع میدان میں نمازیں ادا کی گئیں۔ اور اس کے بعد جملہ حاضرین نے اسلام کے غلبہ اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت پائی اور کانفرنس کی کامیابی کے لئے دعا مانگی۔ روزانہ صبح نماز اور شہر کی نمازوں کے بعد جماعت کی تربیت کے مسائل بیان کئے گئے۔ اور مختلف علاقوں میں جو مسائل پیش آئے ہیں۔ وہ دستوں سے دریافت کر کے ان کی مناسب تشریح کی گئی۔ صبح وقت

دورہ۔ لیکن بعض شہروں کا دورہ کیا گیا۔ ٹولن کے چیف الحاج یعقوب جو مشنل اسمبلی کے نائب اسپیکر بھی ہیں وہ ہماری جنت کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ نیٹالی پائلٹ کے چیف بھی تعلیم یافتہ مسلمان ہیں اور قسار سے مل کر بہت خوش ہوئے۔ بلوگ ٹانگا جو ٹھالے سے تقریباً ایک سو میل کے فاصلے پر ہے وہاں ہمارے ایک دوست موٹر سائیکل کے حادثہ کی وجہ سے ہسپتال میں داخل تھے خاک راہی عیادت کے لئے گیا۔ وہ بڑا کڑا سلسلہ سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

اس عرصہ میں بعض حقیقت کی تقریبات وقوع میں آئیں۔ ایسے مواقع پر قیام گاہوں اور عیسائیوں کو اسلامی احکام کی حکمت و واضح کرنے کا اہتمام معمول جاتا ہے۔

جیسے پیشوا یا نئی مذاہب۔ عرصہ زیر رپورٹ میں پیشوا یا نئی مذاہب ڈسے منشا یا گیا۔ خاک راہی کے کارڈ چھپوا کر انصران اور قریبی دیگر شخصیتوں میں تقسیم کئے۔ جلسہ میں تین ہفت روزہ ہوئے۔ خاک راہی نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مقدس زندگی پر۔ ایک ایسی ہی مورخ عالم نے حضرت مہدی علیہ السلام پر۔ اور ایک عیسائی پادری صاحب نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی زندگی پر تقریریں کی یہ تقریریں شائون ہال میں منعقد ہوئی۔ جہاں بہت سے لوگ تقاریر سننے کے لئے آئے تھے۔ خدا کے فضل سے خاک راہی کی تقریر بہت پسند کی گئی۔ جن میں خاک راہی نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مقدس زندگی پر جتنے بھی اعتراضات کئے جاتے ہیں ان کے جوابات دیئے اور حضور کے صحیح سوانح کو پیش کیا۔

تعلیم۔ عرصہ زیر رپورٹ میں خاک راہی احمدی بچوں کو لیسرا انصران اور نماز یا توجہ سکھاتا رہا۔ عشاء کی نماز کے بعد خاک راہی بڑی عمر کے احمدی مردوں اور عورتوں کو گھونٹے نماز یا توجہ یاد کراتا رہا۔ چنانچہ بفضلہ تعالیٰ ٹھالے کے تمام احمدی مرد و عورتیں اور بچے نماز اور اس کا توجہ جانتے ہیں۔

اگر او مشرقی ریجن غانا کے دار الحکومت اکرا اور اس سے متصل مشرقی ریجن کا چارج خاک راہی مولوی عبدالحمید کے پاس ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ کی مختلف کارروائی درج ذیل ہے۔

تعلیم و تربیت۔ بفضلہ تعالیٰ اس عرصہ میں تمام خطبات جمعہ پڑھنے کا موقع ملا خاک راہی نے زیادہ تر حضرت اقدس امیر المؤمنین ایبہ اللہ تعالیٰ نے ہر روز کے فرمودہ خطبات اور جابلیں چارہا پارے سے وہ احادیث توجہ کر کے بیان کیں جو جماعت کے توجہ میں پہلو سے تعلق رکھتی ہیں۔

مکرم شریک ویٹیر کی خواہش کے مطابق خاک راہی نے ۱۴ اکتوبر کو خطبہ بیعتوان اپنی اولادوں کی تکویم کو اور انہیں اعلیٰ تعلیم دہا پڑھا اور اس ضمن میں نفسی ٹائپ کر کے مکرم مذکورہ کو ارسال کی گئی۔

ماہوار میٹنگ کا سلسلہ جاری رہا جن میں حضرت اقدس سید محمد علی الصلوٰۃ والسلام کے ملفوظات بیان کئے گئے اور علمی مضامین پڑھا دیے ہوئے۔ جو احباب قرآن مجید اور فقہ عہد لیسرا انصران پڑھنے کے لئے مشن ہاؤس آتے رہے انہیں سبق دیا گیا۔

انکو کو (ایسٹرن ریجن) میں لوکل مشنری فخر کی نماز کے بعد قرآن مجید کا درس دیتے رہے اور بعد عشاء احباب کو دعائیں یاد کراتے رہے تبلیغ۔ اگر کسی غیر مذہبی کو سراسنجی کی جانب سے خاک راہی کو اسلام کے عزائم پر تقریر کرنے کے لئے دعوت نامہ وصول ہوا تھا خاک راہی نے ۱۶ اکتوبر کو سوسائٹی کے اجلاس میں اسلام کے موضوع پر تقریر کی اور اسلام کا زہد فرمایا ہونا ثابت کیا۔ بفضلہ تعالیٰ یہ تقریر پسند کی گئی۔

(۲) ۱۷ اکتوبر کو مشن ہاؤس میں "یوم پیشوا یا نئی مذاہب" منایا گیا جس میں چار تقریریں ہوئیں۔ یہ خطبہ بفضلہ تعالیٰ بہت کامیاب رہا۔

(۳) ۸ اکتوبر کو ایسٹرن ریجن کا ایک اجلاس بمقام مشور قرار پایا تھا۔ خاک راہی نے دیکھ کر اجلاس میں شمولیت کے لئے گیا۔ ملاقات کوئی دن نہیں رہا۔

اور جو وقت کرتے ہیں امور کی طرف توجہ دلائی۔ دو برسوں سے جب تک لوگ نہ گئے۔ اجلاس کی کارروائی تین گھنٹہ تک رہی جس میں تقریروں کے علاوہ جھڑپوں اور اور بھی خود کیا گیا۔ بعد فراغت جلسہ خاک راہی کو پس مشن میں آگیا۔ اور وہاں دو دن مزید قیام کیا۔ تا جانت کی تربیت کا موقع مل سکے۔

(۴) انکو کو (ایسٹرن ریجن) میں لوکل مشنری ہر منگ اور جمعہ کی شام ۸ تا ۱۰ بجے کے لئے میدان میں ہلکے تقریریں کرتے ہیں جن میں کثرت سے لوگ شامل ہوتے ہیں۔

(۵) انفرادی طور پر جو لوگ مشن ہاؤس میں تشریف لائے ہیں ان سے گفتگو کی جاتی ہے۔ ان کے سوالات کے جوابات دئے جاتے ہیں اور لٹریچر پیش کیا جاتا ہے۔ اس عرصہ میں ۵۵ اصحاب مشن ہاؤس میں تشریف لائے۔

(باقی)

ادائیگی ذکراۃ الاموال کو بڑھاتی تزیینت نفوس کرتی ہے

والدین اور تربیت اولاد کی اہمیت

کراچی میں یوم والدین کی تقریب بمقام سہ ماہیہ نزاریہ احمدا کا اہم پیغام

محترم خدام الاحمدیہ کراچی کے زیر اہتمام یکم اپریل ۱۹۷۳ کو یوم والدین منایا گیا۔ اجلاس سے قبل عید ملی پارٹی کی بھی مجلس میں چار صد کے قریب اطفال خدام اور انصران مل ہوئے اس موقع پر مکرم شیخ رحمت اللہ صاحب امیر جامعہ احمدیہ کراچی کی مددیت میں ایک جلسہ بھی منعقد ہوا جس میں شیخ ڈاکٹر شاہ نواز صاحب محترم چوہدری محمد حسین صاحب اور محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب محترم ابو اللہ دار صاحب نے مختلف موضوعات پر تقریریں کیں پھر مکرم محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب حج عالمی وزارت نے بچوں کو تشریحی نصائح فرمائیں۔ آخر میں مکرم ملک مبارک احمد صاحب تادم مجلس خدام الاحمدیہ کراچی نے محترم صاحب سہ ماہیہ نزاریہ ربیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ایمان انڈسٹری پیغام پڑھا کر سنا یا جو مجلس کی درخواست پر آپ نے لکھ کر بھیجا تھا۔ صدر محترم کے پیغام کے مکمل متن انادہ آج کے لئے منسلک کیا جا رہا ہے۔

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کے زیر اہتمام یکم اپریل ۱۹۷۳ کو یوم والدین منایا گیا۔ اجلاس سے قبل عید ملی پارٹی کی بھی مجلس میں چار صد کے قریب اطفال خدام اور انصران مل ہوئے اس موقع پر مکرم شیخ رحمت اللہ صاحب امیر جامعہ احمدیہ کراچی کی مددیت میں ایک جلسہ بھی منعقد ہوا جس میں شیخ ڈاکٹر شاہ نواز صاحب محترم چوہدری محمد حسین صاحب اور محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب محترم ابو اللہ دار صاحب نے مختلف موضوعات پر تقریریں کیں پھر مکرم محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب حج عالمی وزارت نے بچوں کو تشریحی نصائح فرمائیں۔ آخر میں مکرم ملک مبارک احمد صاحب تادم مجلس خدام الاحمدیہ کراچی نے محترم صاحب سہ ماہیہ نزاریہ ربیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ایمان انڈسٹری پیغام پڑھا کر سنا یا جو مجلس کی درخواست پر آپ نے لکھ کر بھیجا تھا۔ صدر محترم کے پیغام کے مکمل متن انادہ آج کے لئے منسلک کیا جا رہا ہے۔

برادرانہ دعوتیں ملنے والی السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ قارئین! میں سلام اوسمیرا پر آپ نے خواہش کی ہے کہ میں یوم والدین کی تقریب پر کوئی پیغام ارسال کر دوں ان کی خواہش کے احترام میں نیز اس خیال سے کہ کراچی میں اس نوعیت کی یہ پہلی تقریب ہے باوجود اس کے کہ میں ان دنوں عمار اور صاحب فرمائش ہوں یہ چند سطور بھیج رہا ہوں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ میری اس توفیق چھوٹی عبادت میں اثر رکھے اور نئے والوں کے دل میں عمل کا بے پناہ جذبہ پیدا کرے مجلس خدام الاحمدیہ کے پردگرم کے ماتحت "یوم والدین" کے انعقاد سے میرے مد نظر رہا تھا کہ اجماعت کی نئی نسل کی تربیت اور اصلاح کے کام میں ہیں ان احمدیوں کا تعاون حاصل ہوجائے جنہیں اللہ تعالیٰ نے اولاد کی نعمت سے نوازا ہے یہ دلچسپ کو بہت دکھ ہوتا ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ اور اطفال الاحمدیہ کی تعلیم کے متعلق احمدی والدین کو بڑا ہی تقریب بہت غلط سمجھتا تھا جس کی ذمہ داری کچھ تو خود والدین رکھیں اور کچھ خود ہمارے طریق کار کو اپنی جیسے اور باہمی اہتمام و تعلیم کی کسی نہ کسی غلط فہمی پیدا ہو رہی تھی تبھی یہ تھا کہ جہاں ایک طبقہ کلیتاً اپنی اولاد کی دینی تربیت سے غافل تھا اور اپنی اس ذمہ داری

کو خدام الاحمدیہ پر ڈال کر سمجھتا تھا کہ وہ اپنے فرض سے سبکدوش ہو گیا ہے تو دوسری طرف والدین کا ایک دوسرا طبقہ اب تھا جو مجلس خدام الاحمدیہ کو اپنی اولاد کے معاملہ میں بے جا دخل اندازی کرنے والا سمجھنے لگا تھا جس کے نتیجے میں نئی نسل کی اصلاح کا کام جو پہلے ہی ایک مشکل امر تھا اور بھی مشکل ہو گیا تھا۔ میرے نزدیک جماعت کی نوجوان نسل کی تربیت میں جو کمی واقع ہوئی ہے اس کی وجوہات میں سے بڑی وجہ والدین اور خدام الاحمدیہ کے درمیان انہماق و تعلیم اور تعاون کی کمی بھی ہے اس نقص کو دور کرنے کے لئے اور احمدی والدین کو اللہ اور اس کے رسول کے نام پر خود انہی کی اولاد کی بہتری کے لئے تعاون کی دعوت دینے کے لئے میں نے یوم والدین کا پردگرم جاری کیا ہے یہ ظاہر ہے کہ اولاد کی تربیت کی اصل ذمہ داری خود والدین پر ہے اور والدین ہی اللہ تعالیٰ کے حضور اس نعمت خدادادی کے متعلق پوچھے جائیں گے کہ انہوں نے کس حد تک اس کی تدریس کی اللہ تعالیٰ نواز ہے

یا ایہا الذین آمنوا
توا انفسکم واهلیکم
ناراً وشتودھا اناس
والحجارہ

کسے ایمان کا دم بھرنے والو اپنے آپ کو بھی اور اپنے بوی بچوں کو دوزخ سے بچانے کے لئے عہد چھوڑ کر گوشش کر دو اس خطرناک آگ سے کہ جس کا اندھن انسان اور پتھر ہیں۔

پس قرآن کریم کی یہ آیت بتاتی ہے کہ بچوں کی تربیت کی اصل ذمہ داری ان کے والدین پر ہے اگر وہ اس ذمہ داری کو ادا نہیں کریں گے اور اپنی اولاد کو محض دنیاوی تعلیم دلانے اور دنیا کمانے کی ترغیب دلائے یا اتنا کریں گے تو صرف اپنی اولاد سے دشمنی کریں گے

توسلے نزاریہ اور انتظامی امور سے متعلقہ

نقص

بہتر

سے خط و کتابت کیا کریں!

پیشگوئی عمیلح غور کے متعلق مختلف مقامات پر

۱۹

احمدی جماعتوں کے جلسے

مرکز کی زیر ہدایت ۱۵ مارچ کو پاکستان اور برصغیر کی تمام احمدی جماعتوں نے پیشگوئی مصلح غور کے متعلق اہتمام کے ساتھ جلسے منعقد کئے۔ جن میں نقیب گیلے نے اس پیشگوئی کے پورا ہونے کا تذکرہ کیا گیا اور بتایا گیا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام نے ہی کے ذریعے ہر محاذ سے پیشگوئی پوری ہوئی۔ رسول کی معصوم دونوں بیویوں کو عدم نگہداشت سے بھی نہیں بچ سکتی۔ اس کے ذیل میں مندرجہ مقامات کے نام درج کر دیئے جاتے ہیں۔ جن سے مسلسل کے انعقاد کی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ اس سے قبل الفضل کی ایک نگہداشت شدہ علامت میں ایسی جماعتوں کی ایک فہرست شائع کی تھی جاسمعی ہے۔ ذیل میں دوسری فہرست درج کی جاتی ہے۔

جماعت احمدیہ لاہور۔ جماعت احمدیہ کوئٹہ۔ جماعت احمدیہ کوئٹہ ضلع خیبر پور۔ جماعت احمدیہ کوئٹہ۔ جماعت احمدیہ گجرات۔ مجلس خدام الاماریہ میرپور خاص۔ جماعت احمدیہ برہم پور۔ مشرقی پاکستان۔ جماعت احمدیہ پٹنہ۔ جماعت احمدیہ چوہدری ضلع سہیل کوٹ۔ جماعت احمدیہ انور آباد ضلع لاٹوگاڑہ۔ جماعت احمدیہ چک سنگھ سرگودھا۔ جماعت احمدیہ ترکڑی ضلع گوجرانولہ۔ جماعت احمدیہ جھیلیاں ضلع گجرات۔ جماعت احمدیہ چیمبر گڑہ۔ جماعت احمدیہ حیدرآباد۔ جماعت احمدیہ چک سنگھ ضلع مظفر گڑھ۔ جماعت احمدیہ نکانہ صاحب۔ جماعت احمدیہ میرپور آزاد کشمیر۔ جماعت احمدیہ ساجیلہ ضلع گجرات۔ جماعت احمدیہ مرگودھا۔ جماعت احمدیہ محمد آباد سیٹیلہ۔ جماعت احمدیہ علی پور گھسواں ضلع مظفر گڑھ۔ جماعت احمدیہ بہادر پور۔ جماعت احمدیہ خوشاب۔ جماعت احمدیہ خیبر پور میونسپل۔ جماعت احمدیہ ایبٹ آباد۔ جماعت احمدیہ موہنگہ ضلع گجرات۔ جماعت احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین۔ جماعت احمدیہ مہنگہ صدر نجانہ امال اور ایسیٹڈی۔ مجلس خدام الاماریہ ترکڑی ضلع

آدران کے لئے دوزخ کا سامان کریں گے بلکہ خود اپنی عاقبت بھی خراب کریں گے۔ پس یوم الدین کی یہ تقریب اس عرض کے لئے ہے کہ ہم احمدی والوں کو خدا کے نام پر اور اس کے رسول کے نام پر اور احیت کے نام پر اور خود ان کی اولاد کی نجات کے نام پر درخواست کریں کہ وہ اپنی اولاد کی دینی تعلیم و تربیت کے کام میں عیسائی خدام الاماریہ کا ہاتھ بٹاں اور اس کو مدد دے اور ان کے لئے اپنی اولاد کو دوزخ کی آگ سے بچائیں اور ان کے لئے سنت کے سامان کریں تا ان کی اولاد بھی ان نوبت اور برکتوں کی مدد سے برج برداری حالت کے لئے مقدر ہیں اور ان کی اولاد بھی ان خوشنیتی پر خوشنیتی شامی ہو جو خدا کی اور کو بھلائے اور نیکو اور خوبی اور حق و صداقت اور خدا ترسی کو قائم کرتے ہوئے اللہ کے عطا کی طرف سے کھڑے کئے جاتے ہیں۔ بد قسمتی سے وہ انسان اور اپنی اولاد کا سب سے بڑا دشمن ہے وہ وہ اپنی جو اپنے بچوں کے لئے دنیا کی دولت اور دنیا کا خوناری ہے۔ مگر اسے اس بات سے کوئی غرض نہیں کہ اس کے بچوں کو لیڈیاں کی دولت تقویٰ کی دولت خدا اور اس کے رسول کی محبت کی دولت بھی ملتی ہے یا نہیں۔

کاش تجھ میں ملتا وقت ہو کاش میں سے وہ الفاظ مل جائیں جن سے میں اپنے بھائیوں کو یہ یقین دلا سکوں کہ دنیا کی کوئی دولت انسان کو سچی خوشی نہیں پہنچا سکتی حقیقی راحت ہمیشہ نہیں کسکتی۔ سچی خوشی اور حقیقی راحت صرف اور صرف اکردوست سے ملتی ہے۔ ہر انسان کے سینہ میں معنی ہے۔ سچی خوشی اور حقیقی راحت ایمان سے یقین سے خدا کی محبت سے اس کے قریب سے حاصل ہوتی ہے۔ ہمارے والدین یہ بات یاد رکھیں اور اپنے پلے ہاتھ نہیں کرنا کہ انہوں نے اپنی اولاد کو دنیا پرستی اور مادیت کے طریقوں میں لگا دیا تو بڑے ہو کر ان کی اولاد انہیں دعا میں نہیں دے گی اور انہیں اپنا حسن نہیں سمجھے گی اور اس کا نتیجہ ان کے لئے بھی اولاد کی اولاد کے لئے بھی حسرت کے سوا اور کچھ نہ رہے گا۔ دوسری غلطی جو والدین میں پیدا ہو رہی تھی اور جس کا دور کیا جانا۔ آئندہ نسل کی اصلاح کے لئے بہت ضروری ہے وہ یہ ہے کہ بعض والدین نے محسوس کیا ہے اپنے حقوق میں دخل اندازی کر کے والا اور اپنی اولاد کا دشمن سمجھنا شروع کر دیا۔ منجانب سے صحت مند و صحت مند مجلس ایسے سب احباب کی خدمت میں عرض کرتا ہوں کہ یہ صیغہ نہیں لکھنا ہم تو آپ کے اور آپ کی اولاد کے نام میں ہیں۔ اس کے سوا ہمارا اور کوئی مقصد نہیں۔ ہماری تنظیم کا مقصد صرف اور صرف خدمت ہے۔ آپ کی بھی

نجات کی تربیتی کلاسز کا نصاب منع ہو گیا

مختلف جماعتوں کی عہدہ داران نے اس امر کی خواہش کی تھی کہ لجنہ امال اور اللہ کریم ایسی کتب نصاب لکھے جو نجات کی تربیتی کلاسز میں نصاب کے طور پر پڑھائی جائے اور جس میں اختصار کے ساتھ سادہ زبان میں عقائد پر بحث ہو تا ہماری بھیلیاں اور مستزورات دلائل کے ساتھ اپنے مسائل کو سمجھ اور سمجھا سکیں۔

چنانچہ عہدہ داران لجنہ امال اور اللہ کریم کے لئے یہ اعلان شائع کر دیا ہوا ہے۔ کہ نصاب شائع ہو چکا ہے۔ حقیقت یہ کتب بایک سو بیس ہیں۔ تمام نجات اس کتاب کی اشاعت میں حصہ نہیں اور اپنے اپنے مشہر کاؤل یا تقصیر میں دس دس یا پندرہ پندرہ روزہ کلاسز تھیں۔ لیکن اس وقت اور یہ کتب باسٹھ سو بیس ہیں۔ نیز تربیتی کلاسز کے علاوہ لکھنؤ میں بھی یہ کتب باسٹھ سو توڑی کر کے پڑھائی جائے۔ انشاء اللہ

الانہ احتجاج کے موقع پر اس کا انتخاب ہوگا۔ نوٹ :- اس کے ایسے کو کتاب خریدنے والی لجنہ کو بائیس فی صدی کمیشن دیا جائے گا۔ (صدر لجنہ امال اور اللہ کریم)

ہر صاحب استطاعت

احمدی کا فرض ہے کہ وہ خود اخبار الفضل خریدے کسی پڑھے اور اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے

کریں۔ تاکہ ہادی مستشرق کے کوششوں کے نتیجے میں احمدیت کی آئندہ نسلیں نہ صرف اپنی روحانی پیاس بجھا سکیں بلکہ صاحب کو ترغیب حاصل بھی ہو۔ انشاء اللہ علیہ وسلم کی برکت اور فیض سے وہ اتنے فیض رسال ہر جا میں کہہ سکیں گے اللہ ہی اور بیا سوا روح کے لئے آید جانتے ہیں کہ وہ اس میں۔ خدا کے کہہ دیا ہے کہ احیت نسل اللہ نسل خدا کی جو جود کو قائم کرنے کا ذریعہ اور نسل اللہ نسل نوح انسان کی روحانی نشانی دوز کرنے کا موجب ہو۔ آمین۔ در السلام خاکار (مرزا نسیم احمد)

مجالس خدام الاحمدیہ فیصلہ لاہور میں تحریک جدید کی طرف سے

دعوت کو دیکھانے کا پروگرام

مجالس خدام الاحمدیہ فیصلہ لاہور میں جب ذیل پروگرام کے مطابق نماز مغرب کے بعد تحریک جدید کی طرف سے مختلف مساجد و دیگر ایمان افروز مناظر کی **دعوت** پیش کی جائے گی۔ اور گزشتہ دو سال کے خدام ان مراکز میں کثرت سے شریک ہوئے ہیں۔

تاریخ	نام دیہات	موضوع
۱۹۶۴ء	۴ اپریل	موضوع دعوت سترہ
۱۹۶۴ء	۵ اپریل	گوٹہ رو دھاکشن
۱۹۶۴ء	۷ اپریل	موضوع لیبانی
۱۹۶۴ء	۷ اپریل	موضوع پڑیاورد
۱۹۶۴ء	۸ اپریل	موضوع موہن دال
۱۹۶۴ء	۱۱ اپریل	موضوع کھن کے
۱۹۶۴ء	۱۰ اپریل	موضوع ہاتھ
۱۹۶۴ء	۱۱ اپریل	موضوع کراس
۱۹۶۴ء	۱۳ اپریل	موضوع چانپور

(نائب قائد مجلس خدام الاحمدیہ فیصلہ لاہور)

درخواست ہائے دعا

مکرم الفاضل ڈاکٹر محمد عمر وسعت صاحب جو تین سالہ وقفہ کے نتیجہ میں نامیہ ناسمجھ یاہیں تحریک جدید کی طرف سے سجھاتے گئے ہیں کی بیگم صاحبہ مطلع فرماتی ہیں کہ ان کے صاحبزادے مکرم بیہوج صاحب صاحبہ انجینئر فیصلہ لاہور (زمین) کا نکاح مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے ۸ فروری ۱۹۶۵ء کو مسجد مبارک ربوہ میں عزیزہ نعیمہ صاحبہ کے نام سے کیا ہے۔ انہوں نے مقصود علی شاہ صاحب مرحوم ہاتھ بندھے کے ساتھ مبلغ نو ہزار روپیہ پر ہر پڑھایا۔ قارئین کرام اس رشتہ کے شہرت مست ہونے کے دعا فرمائیں۔

اس خوشی کی تقریب میں آنکرمہ نے دس روپیہ الفاضل کو اور ۱۵۰ روپیہ تعمیر مسجد مبارک ربوہ کے لئے عطا فرمائے ہیں۔ فخر اعلیٰ اللہ احسن الخیراء۔

(دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدید ربوہ)

۲۔ محترم چوہدری شاہ عمر صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام آج کل بیمار ہیں اور گھر پر ہو چکے ہیں۔ اسباب حاجت اور درویشان قادیان سے ان کی صحت کے لئے دعا فرمائی جائے۔

(ملک سلطان احمد مطلع وقت جدید سماجیہ ڈیوٹی فیلڈ تجارت)

۳۔ میرے ابا جان ملک محمد فقیر اللہ صاحب دیشاہ ڈیوٹی انسپکٹ آف سکول سکول محلہ دارالاسلام وسطی ربوہ شہید بیمار ہیں۔ اسباب کرام بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان کی عزت و صحت کا ملوہ حاصل کے لئے درود مند رہے دعا فرمائی جائے۔

(ملک صفی اللہ خان لیبارٹری اسسٹنٹ ربوہ کے کزن ہیں)

۴۔ عزیز خرم خرم احمد صاحب ناظم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ فیصلہ لاہور کے لئے کے امتحان میں شریک ہوئے۔ قارئین الفاضل سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ان کے لئے کرم کو عملی طور پر کامیاب فرمائے اور اسے مزید باریک کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔

(دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدید ربوہ)

۵۔ میرا چھوٹا بھائی احمد احمد اہیہ ہمارے ہسپتال میں داخل ہے۔ اسباب حاجت سے بچنے کی صحت کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ (محمد شفیع اڈو کوٹہ)

۶۔ مکرم مرزا غلام حسن صاحب ۲۶ مرتبہ ڈو لاہور کے صاحبزادے کے پرک مقدمہ میں جا رہے ہیں ان کی والدہ محترمہ نے دو متحقیق کے نام سال بھر کے لئے خطبہ جماعتی کر دیا ہے۔ اسباب حاجت و بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد باعزت بری فرمائے۔

(مفتی الفاضل - ربوہ)

۷۔ میری نانی جان مرگ میں صحت پیدا ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست کرتی ہوں کہ دعا فرمائیں کہ مرگ میری نانی جان کو جلد صحت عطا فرمائے۔ (ادو بیگم زنگی دے - آہن۔)

(عاجزہ رضیہ دیہات درالہرکات ربوہ)

۸۔ میرے والد صاحب بزرگ مکرم مولوی عبدالحق صاحب سابق سیکریٹری مالی حاجت احمدیہ خرم کا ہرنیا کا آپریشن لاہور میں ہوا ہے۔ صحت کے لئے دعا فرمائی جائے۔ (دو نشان قادیان)

معاونین خاص مسجد احمدیہ زیورک (ٹوٹو رینڈ)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ زیورک (ٹوٹو رینڈ) کی تعمیر کے لئے تین صد روپیہ یا اس سے زائد تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جزا اعلیٰ اللہ احسن الخیراء فی الدنیا والاخرتہ۔ دیگر خیرا عباد بھی اس صدقہ جاریہ میں حصہ لے کر ان کی ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللھم انصر من نصرتہ بین محمد صلی اللہ علیہ وسلم واجعلنا منهم۔

- ۲۲۱۔ محترم امین بیگم صاحبہ ہیشہ بیگم چوہدری بشیر احمد صاحبہ مال ناؤن لاہور۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۲۲۔ مکرم چوہدری محمد شرف صاحب مال روڈ لاہور۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۲۳۔ مکرم چوہدری محمد تقی صاحب چاہوہ بار ایٹ لاء مرحوم ٹوٹو عتیق خاں فیصلہ لاہور۔۔۔۔۔ ۳۰۰
- ۲۲۴۔ محترم بیگم صاحبہ چوہدری نجی احمد صاحب کراچی۔۔۔۔۔ ۱۰۰
- ۲۲۵۔ مکرم چوہدری عبدالحق صاحب الہی یادگاری معری شاہ لاہور۔۔۔۔۔ ۳۰۰

عبدالاضحیٰ منانے سے پہلے سب سے بڑی عید منائیے

میدان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ بجمعین) برخواستی کے موقع پر اسلام کی خوشی یاد آئے بغیر نہیں رہتی ایک عید الاضحیٰ کے خطبہ میں فرماتے ہیں:-
”ہماری سب سے بڑی عید اس وقت برگی۔ جب اسلام دنیا کے کماؤں تک پہنچ گیا اور دنیا کے کوڑ کوڑ سے اللہ کی آرزو میں اٹھنا شروع ہو جائیں گی“
پس مجاہدین تحریک جدید کو بھی چاہیے کہ عید الاضحیٰ منانے سے پہلے اپنا وعدہ تحریک جدید ایفا فرمادیں اور اس طرح سب سے بڑی عید کو قریب سے قریب تر لانے کا عظیم الشان ثواب حاصل کریں۔
(دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدید)

یہ خط کس کا ہے؟ ایک صاحب جو دیکھیں الممال تحریک جدید کو تحریر فرماتے ہیں۔ کہ خط کے پیچے اپنا نام اور پتہ لکھا ہوا ہے۔ اگر وہ صاحب یہ اعلان پڑھیں تو ہر ماہی فرما کر اپنا نام اور پتہ لکھیں سے مطلع فرمادیں تا ان کے کارڈ پر کارروائی کی جا سکے۔
(دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدید ربوہ)

جماعت کی چارویو اوریں

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ بجمعین) فرماتے ہیں:-
”میرے عشق اللہ اور اللہ اور خدام الاحمدیہ کی تنظیم سے یہ ہے کہ عبادت کی چاروں دیواروں کو کھل کر دیکھیں ایک دیوار انصار اللہ ہیں۔ دوسری دیوار خدام الاحمدیہ ہیں۔ تیسری دیوار اطفال الاحمدیہ ہیں اور چوتھی دیوار بزرگان سلسلہ (الفاضل) ہیں اسباب حاجت عمری اور عہد بزرگان جماعت خصوصاً اس طرف تو ہر فرمائیں۔ تا اطفال الاحمدیہ کی دیوار ان کے قائم ہو جائے۔ اور وہ چستی سے کام لے۔ اور آپ کی حاجت ترقی و ترقیوں دو سرہل سے پیچھے نہ رہ جائے۔
(ہفتم اطفال الاحمدیہ - مرزیہ ربوہ)

۹۔ اور اسباب حاجت سے درخواست دعا ہے کہ مرگ میرے والد صاحب کو کھل کر دیکھیں عطا فرمائے۔ آہن (مناسک عبدالستار خان)

۱۰۔ میرے لڑکے زین العابدین انور محمد دفتر محاسب قادیان عرصہ سے صاحب خرائش ہیں ان کی رسوائی کا پریشانی کر دیا ہے اور لاہور میڈیٹیشن میں برائے علاج داخل کر دیا ہے۔ کوڑ کا آفات ہے۔ بینائی نافی شکایات ہیں ابھی کوئی ٹی نہیں چلی۔ ہذا بزرگان سلسلہ اسباب حاجت و بزرگان قادیان کی خدمت میں درخواست دعا ہے (مناسک عبدالستار چوہدری اور لیش قادیان) زبیل کیمت بلوچستان

۱۱۔ مکرم جناب مرزا غلام حیدر صاحب دیکھیں امیر جماعت شہرہ چھائی ڈیوٹی جو نہایت مخلص اور سلسلہ عالیہ احمد کے ہایت سرگرم خدام ہیں۔ دل کے عارضہ سے کافی عرصہ سے بیمار ہیں۔ سب بھائی بہنوں کی خدمت میں اس مخلص بھائی کی کامل شفایابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ میں اپنی صحت کی بحالی کے لئے درخواست دعا کرتا ہوں۔ (مناسک محمد شفیع احمد شہری اور رحمت دستھی ربوہ)

۱۲۔ مکرم نذیر احمد صاحب بزرگ فیصلہ لاہور عرصہ تین ماہ سے صحت پیدا نہیں۔ بزرگان سلسلہ شفایابی کے لئے دعا کریں۔ (مناسک عبدالستار چوہدری اور لیش قادیان)

تیار کیا گیا اور کراچی میں پاکستانی مصنوعات کی
 قومی نمائش منعقد ہوگی جو ڈیڑھ ماہ تک جاری رہے

کی علامہ ازیں لاہور میں درج ذیل جگہوں پر
 کے دیگر ڈیڑھ سہ ماہی میں بھی ہونے کی تاہم نمائش منعقد کی جائیگی

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پچھلے ہفتے میں جہاں جہاں پر جمہوریت کی حوصلہ شکنی کی۔
 - ۳ اپریل - ایڈیشنل ڈسٹرکٹ جج
 مرٹھ میں لال بھگت نے نام نہاد کشمیریوں کو روک کر
 ایک لڑم جہاں جہاں کو روکا کہ وہ اس کے خلاف
 بہ الزام تھا کہ وہ پاکستان سے جا کر طور پر حضور کو
 میں داخل ہو رہے تھے جہاں جہاں کو حضور نے
 دیا گیا تھا لیکن بعد میں جہاں جہاں نے
 اس کے خلاف ابتدائی کارروائی مکمل کی گئی تو
 تو جہاں جہاں کو بھی گرفتار کیا گیا جس پر
 جہاں جہاں کی رہائی کا حکم دیتے ہوئے کہا گیا تھا
 اس کے خلاف جرم ثابت کرنے میں ناکام رہا ہے
 - ۲ مارچ - ملک کے محدود صحت کار
 اور جہاں جہاں نے ۲۵ لاکھ روپے کے سہ ماہی کے
 تمام کامے جو خودی اور بین الاقوامی صنعتی جلیے اور
 منعقد کر کے گی کارپوریشن کے چیرمین نے

منظر آراہ ۳ اپریل - ہندوستان نے
 جنگ کے معاہدہ کی خلاف ورزی کرتے ہوئے جنگ
 لائن کے علاقے میں مزید فوجیں بھیج کر
 ہندوستانی فوجوں میں سے علاقے میں ہی
 رہی ہیں۔ جہاں جہاں پر ضرورتاً لگائے جا رہے ہیں
 دوسرے بنائے جا رہے ہیں اور بارود کی
 بھجائی جا رہی ہیں۔ اس کے علاوہ ان کے علاقے میں
 تو اسے نصب کرنے کے لئے جہاں جہاں بھی
 مزید معلوم ہوا ہے کہ ۱۲ مارچ کو
 ہونے والے چار ہفتوں میں ہندوستانی فوجوں
 نے کشمیر میں عمارتی جنگ بندی لائن کے علاقے میں
 ہندوستان پر ہاتھ پائی تو ملک کی اس عمارتیں
 ختم کر کے لیا ہونے لگیں۔ ان کے ہندوستان
 کی ختمی حدود کی خلاف ورزی کی۔ ہندوستانی
 فوجوں نے انھیں ہندوستان کی وجہ سے
 کے ہیں۔ ہندوستان نے جہاں جہاں ہو گئے

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

حضرت صاحبزادہ مولانا خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ فرمایا :-
 "اجرا سلا اور اپنے مفاد کے منظر پر پارٹی تحریک جدید کے
 میں تو جب تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرتا ہوں تو ان سب میں امانت
 تحریک جدید کی تحریک پر غور کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت
 تحریک الباقی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی وجہ اور غیر معمولی
 سے ایسے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو
 میں ڈالتے ہیں
 احباب جماعت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں رسم
 دارین حاصل کریں۔
 (انہما امانت تحریک جدید)

اب کھل ڈھکنے والے ڈبوں میں دستیاب ہے

سوس و ناسپتی



ان ڈبوں میں سے آپ بھی بڑی آسانی اور صاف تھمرے طریقے سے
 استعمال کر سکتے ہیں، کبھی ختم ہونے کے بعد ان ڈبوں میں روزمرہ
 استعمال کی چیزیں محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔

سوس میں پکائے ہوئے کھانوں کے مخصوص ذائقے اور نغیس خوشبو سے
 آپ بے حد متاثر ہوں گے، پھر آپ ہمیشہ اسی کو ترجیح دیں گے۔

سوس و ناسپتی کا انتخاب کیجئے

۵ پونڈ ۱۰ پونڈ
 ۶/۵۰ روپے ۱۳/۲۰ روپے

آج ہی اپنے دکاندار سے خریدیے

سوس و ناسپتی کا سفید پکھلا بخارا رنگ اور ذائقہ اس کے علاوہ کئی خاصیتیں

بھیرہ کے احباب

الفضل کا تازہ پوچھ
 کوہ صوفی عبدالرشید صاحب
 نیوز ایجنٹ بھیرہ
 سے حاصل کریں۔

ایوب ہفتر عبداللہ اور دوسرے کشمیری سناؤں کی کانفرنس بلائی جا

تازہ کشمیر کو طے کرنے کے لئے کشمیر پولیٹیکل کانفرنس کی تجویز

نئی دہلی - ۱۴ اپریل - متروکہ کشمیر کی پولیٹیکل کانفرنس نے کشمیر کے دیرینہ تفسیر کو ہمیشہ کے لئے طے کرنے کی خاطر ایک گول میز کانفرنس منعقد کرنے کی تجویز پیش کی ہے اس تجویز کے مطابق یہ کانفرنس صدر ایوب بھارتی وزیر اعظم پنڈت نریشیر کشمیر شیخ محمد عبداللہ اور دوسرے کشمیری لیڈروں کے مابین ہونی چاہیے۔

ڈاکٹر ایوب بھارتی نے کہا "میں شیخ عبداللہ اور ان کے دوستوں کو ہمارے بھروسے اور دست بردار بنا کر چاہتا ہوں۔" دریں اثناء مقبوضہ کشمیر کے ایڈووکیٹ جنرل راج چندر سنگھ اور محکمہ قانون ان مختلف قانونی لوازمات پر غور کر رہے ہیں جو شیخ محمد عبداللہ اور ان کے دیگر پیروں کے خلاف نام نہاد مقدمہ سازش کشمیر میں لینے کے لئے پورے کرنے ضروری ہیں سرکاری ذرائع نے اطلاع دیتے ہوئے بتایا کہ مقدمہ میں لینے کے لئے ایک درخواست کو جمع کرنا ضروری ہے۔

پولیٹیکل کانفرنس نے جموں میں ایک باقاعدہ اجلاس کیا ہے اس میں کہا گیا ہے کہ متحدہ کشمیر کی گول میز کانفرنس منعقد کرنے کی خاطر راہ کو ہموار کرنا کشمیر کی تمام جماعتوں کا فرض ہے۔ پاکستان اور بھارت کے عوام کے درمیان دوستانہ تعلقات استوار کرنے کے لئے اس تم کی گول میز کانفرنس منعقد کرنا ضروری ہے۔

صدر انجمن احمدیہ کے لازمی جذبے

صدر انجمن احمدیہ کا بالی سال ۳۰ اپریل کو ختم ہو رہا ہے اس لئے ضروری ہے کہ اس تاریخ سے پہلے ہر جماعت کا جذبہ عام جذبہ آمداد اور جذبہ جلسہ سالانہ سالوں کا بجٹ بھی پورا ہو جائے اور گزشتہ سالوں کے اوقات میں وصول ہو جائیں۔

لہذا تمام جماعتوں کے عہدیداروں سے اتنا سہ ہے کہ ان آضری دفتروں میں ان چند دنوں کی وصولی کے لئے سرگرمیوں کو پیش کریں اور وصول شدہ رقمیں صحت مند مرکز میں بھیجئے جائیں۔ جو رقم ۱۰ اپریل تک وصول ہو جائیں وہ ۱۵ تاریخ تک مرکز کو روانہ کر دی جائیں اور اس کے بعد ۱۸ اپریل تک جو رقم وصول ہوں وہ ۲۲ تاریخ تک ضرور بھجوا دی جائیں اور اس کے بعد وصول ہونے والی وصولی کے متعلق بھی پوری کوشش کی جائے کہ ۳۰ اپریل تک خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل ہو جائیں

(عبداللہ الحق رامہ۔ ناظمیہیت الحلالہ ریلوے)

خدام الاحمدیہ کی گیارہویں مرکزی تربیتی کلاس کا افتتاح

(بقیت ماقبل)

نے ایک ایمان افروز خطاب اور پوسٹل اجتماع دیا ہے فرمایا۔ افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے کے خدام محرم کو عملی صاحب نے کی۔ بعدہ مختصر صاحبزادہ صاحب موصوف نے جملہ خدام سے ان کا عہد دہرا یا۔ انان بعد آپ نے خدام سے خطاب کر کے ہونے انہیں مبارکباد دی کہ وہ خدائی حکم کو لا کفرت صحت کل ترقتہ صنتہم طایفة لیکنہم جو انی السین ولینذرنا تو صہم اذ ا کر جعوا ارا بجا ام آتہم بخذہ روزہ کے ماخت دین سیکھنے کی غرض سے یہاں آئے ہیں۔ آپ نے انہیں اپنی یتیمیں صاف کر کے ہر کام کو صحت مند سر انجام دینے اور تقویٰ اختیار کرنے کی تلقین فرمائی۔ آپ نے فرمایا آپ لوگ اسمیں شک نہیں پندرہ دن میں دین کا علم حاصل نہیں کر سکتے کیونکہ علم تو ایک ایسی ویسج چیز ہے کہ انسان تمام عمر بھی اس کے حصول میں لگا رہے تو بھی وہ دعویٰ نہیں کر سکتا کہ اس نے تمام علم حاصل کر لیا ہے۔ تاہم آپ ان پندرہ دنوں میں دین سیکھنے کے دوران کم از کم ایک بات ضرور حاصل کر سکتے ہیں اور وہ یہ ہے کہ آپ ایمان رکھ کر یہ عزم کر لیں کہ آپ صحیح معنوں میں تقویٰ بنیں گے۔ اگر تقویٰ آپ میں پیدا ہو جائے تو پھر خدا تعالیٰ خود آپ کا دستار ہوگا اور وہ آپ کو دینی و دنیوی علوم سے مالا مال کرنا چاہے گا کہ آپ کو نہیں بلکہ آپ کو وہ تمام اعلیٰ سے اعلیٰ روحانی مدارج بھی ملیں گے جو تکمالی صحابہ اور اولیاء و صلوات امت کو ملے۔ پس تقویٰ کی راہ پر گامزن ہونے کی

کوشش کریں۔ دین کی جو باتیں یہاں رہ کر سیکھیں واپس جا کر۔۔۔ ایسے گھر والوں کو اپنی ستم کے رہنے والوں اور ان تمام دیگر لوگوں کو جو روحانیت کے پیمانے سے ہیں ان سے سیراب کریں۔ اگر آپ ایسا کریں گے اور اپنا تہمتیں پاک کر کے تقویٰ اور تقویٰ با شری میں ترقی کریں گے تو اللہ تعالیٰ آپ کو بھی صانع نہیں کرے گا اور آپ کو ایسے ایسے افضال و انعامات کا مورد بنائے گا کہ جو آپ کے ہم و گمان سے بھی بالا ہوں گے۔

اس ایمان افروز خطاب کے بعد جو تقریباً ۲۵ سٹ بارہ ارا اور جن میں آپ نے قرآن مجید کی متعدد آیات کی بہت لطیف تفسیر بیان کر کے روحانی ترقی حاصل کرنے کے وسائل پر بہت عمدہ پیرائے میں روشنی ڈالی، آپ نے ایک پوسٹل اجتماع دیا کہ اپنی اس طرح خدام الاحمدیہ کی یہ گیارہویں سالانہ تربیتی کلاس اللہ تعالیٰ کے حضور عازمانہ و متضرعانہ دعاؤں کے ساتھ شروع ہوئی۔

کلاس ۳۔ اپریل سے ۱۸ اپریل تک جاری رہے گی اور اس میں مغربی پاکستان کے مختلف علاقوں سے آئے ہوئے خدام کو فرائض بعدیہ، فرائض، کلام، روحیہ صحت، خواہ مخواہ کیسویں نظم اور اسلام کے اقتصاد کی نظام کا موازنہ نیز طبی امداد کی تعلیم دی جائے گی۔ علاوہ ازیں پینچگانہ باہماعت نمازوں کے علاوہ نماز تہجد تلاوت قرآن مجید، درس القرآن و دروس عربی کا خاص التمام رہے گا۔ مزید باتیں تالیف عمل کے پروگرام کے تحت اہم علمی اور دینی موضوعات پر علماء و مسلک کی تقاریر ہوں گی۔

ایک مہم تقریر

خدام الاحمدیہ کی مرکزی تربیتی کلاس کے پروگرام کے سلسلہ میں آج مورخہ ۱۴ اپریل بروز ہفتہ مکرم شریع مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ "مخترت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ" کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ یہ تقریر "بیت ہال" تعلیم الاسلام ہائی اسکول میں پورے نو بجے شب شروع ہوگی جملہ خدام اور دیگر احباب سے گزارش ہے کہ اس میں پروگرام میں شریک ہو کر مستفید ہوں۔ (مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواست دعا

میری ہمیشہ اتنا البصیرت خلیفہ صلاح اللہ صاحب مرحوم کے پیچھے چل رہی ہوں کوئی چیز چلی گئی تھی جس کی وجہ سے پیچھے رہے نہ ہو گئے ہیں آج صبح آٹھ بجے میرے ہسپتال میں ان کا آپریشن ہو رہا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں آپریشن کا کامیابی اور صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (خلیفہ صباح المدین لاہور)

جمعہ ۱۱ اپریل ۱۹۶۲ء

پاکستان ویلین ریلوے لاہور ڈویژن

ٹنڈرا ٹریس

درج ذیل کام کے لئے پی ڈی او کی رپورٹ شدہ ڈولڈ آفٹ ٹریس کی ساس پر پریسٹنٹ ٹنڈرا اپریل ۱۹۶۲ء ساٹھ بار بجے تک مطلوب ہیں

نیشنل کام کا کام

تختی لاگت زرعیانہ مہتمم کریٹیا

۱۔ سب ڈویژن نمبر ۳ (ڈیڑ لٹ) = ۱۰۰۰۰/۰ = ۱۰۰۰/۰

انسٹیٹو آف ڈریسنگ

نمبر لاہور کے سیکشن میں ڈریسنگ

نڈن نمبر ۲ (ڈیڑ لٹ)

وہ ٹنڈرا جو مشورہ فہرست پر درج نہیں ہیں ٹنڈرا مل کرنے کے لئے مہتمم کا نڈت بلوہ ٹریس

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ۔ پاکستان ویلین ریلوے۔ لاہور